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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας στηρίζει τις κινητοποιήσεις του Εργατικού Κέντρου 

Άρτας, των απολυμένων από την Εφορία Αρχαιοτήτων Άρτας, των ταξικών σωματείων της 
περιοχής που προχώρησαν σε κατάληψη των γραφείων της Αρχαιολογικής Εφορίας με αίτημα την 
επαναπρόσληψη των απολυμένων. 

Η επαναπρόσληψη αυτή είχε επιτευχθεί σε συνάντηση της Ομοσπονδίας Οικοδόμων, του 
Εργατικού Κέντρου Άρτας και των απολυμένων, με τον Υπ. Πολιτισμού, κ. Μπαλτά.  

Το υπουργείο πολιτισμού απέστειλε σχετικό έγγραφο στην Εφορία Αρχαιοτήτων Άρτας και 
την καλούσε να προχωρήσει στην απρόσκοπτη συνέχιση των αρχαιολογικών εργασιών με τον ίδιο 
αριθμό εργαζομένων, όπως προηγούμενα, δηλαδή με την συνέχιση της εργασίας των 6 
εργαζομένων που απολύθηκαν λόγω συνδικαλιστικής δράσης. 

Η προϊστάμενη της Εφορίας Αρχαιοτήτων Άρτας, κα. Παπαδοπούλου Βαρβάρα, με διάφορα 
τεχνάσματα αρνείται την συνέχιση της εργασίας στους 6 απολυμένους. Δικαιολογημένα προκύπτει 
το ερώτημα: ποιος έχει την ευθύνη για τη λύση του συγκεκριμένου ζητήματος; Έχει την ευθύνη η 
πολιτική ηγεσία του Υπουργείου ή αυτό είναι ευθύνη ενός υπαλλήλου; 

Αν η ευθύνη ανήκει στο Υπουργείο πρέπει να απαντήσει γιατί δεν υλοποιείται μια 
συγκεκριμένη απόφαση από την υφιστάμενη υπάλληλο, την προϊσταμένη της Εφορίας 
Αρχαιοτήτων Άρτας. Αν έχει την ευθύνη και δεν μπορεί να λύσει το ζήτημα τότε με την στάση του 
ο  υπουργός πολιτισμού ακυρώνει την ιδιότητα του. 

Οι εργαζόμενοι δεν μπορούν να γίνονται μπαλάκι στις πολιτικές τακτικές του υπουργείου, 
της προϊσταμένης της Εφορίας Αρχαιοτήτων, του Αντιπεριφερειάρχη της περ. ενότητας Άρτας που 
εμπλέκεται στην κατασκευή του συγκεκριμένου έργου, αποκατάστασης, συντήρησης και ανάδειξης 
του μεσαιωνικού κάστρου. 

Τα πολιτικά προβλήματα, οι διαφωνίες, οι εσωκομματικές αντιπαραθέσεις, που υποκρύπτει 
η στάση της προϊσταμένης της Εφορίας δεν μπορούν να λυθούν στις πλάτες των εργαζομένων. 

Καλούμε άμεσα να λυθεί το ζήτημα και οι απολυμένοι να επιστρέψουν στην δουλειά τους. 
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